

Сценарий ТВ «октябрь»

А: Здравствуйте, дорогие телезрители! Мы рады приветствовать вас!

М: А с Вами снова новые ведущие Алена и Милана!

_____ День каши _____

Я: Свою передачу мы бы хотели начать с необычного праздника!

А: Оказывается на Руси 10 октября проходил грандиозный праздник – День каши.

М: А ты знала, что у наших предков каша была блюдом праздничным.

А: Конечно, и такой праздник прошел и в нашем детском саду, а как он проходил, мы сейчас вам подробно расскажем и покажем!

_____ Столярная мастерская изготовление оберегов _____

М: Алена, давай расскажем нашим телезрителям, как ребята нашего детского сада приняли участие в поддержке наших военнослужащих и изготовили для них обереги, которые передали в штаб «Мы вместе» для наших защитников!

А: И сейчас мы побываем в «Столярной мастерской» и увидим, как это все происходило!

_____ Празднование педагогических праздников _____

М: В честь профессиональных праздников педагогических работников, для наших воспитателей прошли очень интересные, спортивные и туристические мероприятия.

А: А какие именно, в нашем следующем сюжете.

_____ Экскурсия в МЦ _____

М: Алена, а ты любишь играть?

А: Конечно, еще спрашиваешь!

М: А вот ребятам подготовительных групп посчастливилось побывать на экскурсии в молодежном центре и поиграть в необычную игру «Один день из армейской жизни».

А: Юные дошкольники смогли прочувствовать на себе армейскую жизнь.

М: Справились они с этим или нет, мы сейчас увидим!

_____ Школа Юпид _____

А: Ты знаешь, Милана, оказывается, не только дети любят играть, но и наши родители.

М: Да и именно благодаря школы Юпид родителям удалось сыграть в развлекательно – интеллектуальную игру «Своя игра». И об этом наш следующий сюжет.

А: Ну вот дорогие телезрители наша передача подошла к концу.

М: Но мы скоро с вами увидимся, так как впереди нас ждет много нового и интересного!

А: Но это в следующей передаче!

Все вместе: Покааа!